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Zadaniel ( 2 pkt)

Pani Jadzia po kupieniu 3,5 kg winogron otrzymata 10,80 zt reszty. lle pieniedzy data kasjerce,
jesli kilogram winogron kosztuje 11,20 zt.

Zapisanie dziatania i obliczenie kosztu zakupu winogron - 1 punkt
3,5011,20=39,20 zt

Obliczenie jakim banknotem zaptacifa - 1 punkt
10, 80 + 39,20 zt = 50 zt

Odp. PanilJadzia zaptacita banknotem 50 zt.

Zadanie 2 - 3 pkt

Rodzina Kowalskich wracata z lasu z grzybami z koszem petnym grzybdéw, ktére wazyty 3,5 kg.
Niestety Pan Kowalski niosgc kosz potknat sie i kosz z grzybami upadf na kamienie. Potowa
zawartosci koszyka wysypata sie, po czym okazato sie, ze &wysypanych grzybow jest potamana.

lle dag grzybow pozostato nieuszkodzonych?

Zapisanie dziatania i obliczenie ile grzybdéw potamata sie - 1 punkt
3,50,5=1,75kg

Obliczenie ile kg grzybow zostato niepotamanych - 1 punkt
1,75:5=0,35 kg

3,5-0,35=3,15kg

Zamiana jednostki: 3,15 kg =3150 dag - 1 punkt

Odp. 350 dag grzybow pozostato niepotamanych.
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Zadanie 3 -2 pkt
Mariusz przeznacza kazdego dnia 4110 godziny na odpoczynek. Jego starszy brat Karolo 1,4
godziny mniej. lle godzin i minut Karolowi zajmuje odpoczynek?

Zapisanie dziatania i obliczenie czasu odpoczynku (zamiana utamka dziesietnego na zwykty)- 1
punkt

6 4 2 .
Karol 41—0 - 11—0 = 31—0 godziny

Zamiana jednostki: 31% godziny = 3 godziny 12 minut - 1 punkt
Odp. Karol przeznacza na odpoczynek 3 godziny i 12 minut.

Zadanie 4 - 2 pkt
Oktadka ksigzki ma dtugos¢ 31,5 cm, a szerokos¢ jest 2,5 raza krotsza. Jakie pole powierzchni ma
ta oktadka?

Zapisanie dziatania i obliczenie wymiaréw okfadki- 1 punkt
Dtugos¢ 31,5 cm

Szerokos$¢ 31,5:2,5 = 12,6 cm

Obliczenie pola: 12,6 cm 31,5 =396,9 cm?-1 punkt
Odp. Pole oktadki wynosi = 396,9 cm”.

Zadanie 5 — 2 pkt

Jaka jest najmniejsza liczba monet, ktérg poturbujemy, aby zaptaci¢ w sklepie za czekolade

kosztujgcg 9,89 zt, jesli chcemy zaptaci¢ doktadnie takg kwote bez otrzymywania reszty?
A. 5 monet B. 7 monet C. 8 monet D. 9 monet

Odp.D

Rozpisanie ilosci monet

5zt -1 moneta i 2 zt- dwie monety 1 punkt

50 gr — jedna moneta i 20 gr — jedna moneta, 10 gr — jedna moneta, 5 gr — jedna moneta, 2 gr —
2 monety- 1 punkt

Odp. Trzeba da¢ 9 monet.



